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Юридичний супровід DLF для Schwihag AG у проєкті
SECO з відновлення залізничної інфраструктури
України

26 січня 2026 року Державний секретаріат Швейцарії з економічних питань
(SECO) підписав Меморандум про взаєморозуміння (MoU) щодо реалізації
проєкту у сфері залізничної інфраструктури України за участі швейцарської
компанії Schwihag AG спільно з АТ «Укрзалізниця». Проєкт був відібраний у
межах першого «Заклику щодо подачі заявок» (Call for Proposals for Swiss
Companies in Ukraine), що реалізується Швейцарією як частина
довгострокової підтримки відновлення України.

DLF attorneys-at-law виступила консультантом Schwihag AG з питань,
пов’язаних із підготовкою та укладенням відповідного меморандуму, а також
продовжує надавати правову підтримку в реалізації цього проєкту в Україні.

Фінансування проєкту здійснюється в межах програм SECO, які поєднують
державну підтримку Швейцарії з участю приватного сектору. Така модель
передбачає суворі вимоги до структури фінансування, прозорості, звітності та
відповідності національному законодавству країни реалізації проєкту. Саме ці
аспекти становлять ключову частину юридичного супроводу подібних
ініціатив.

У межах співпраці DLF надає правову підтримку Schwihag AG з таких питань:

• структурування реалізації проєкту в Україні з урахуванням вимог SECO;
• взаємодія з українськими контрагентами;
• узгодження правових умов; та
• подальша підтримка у разі виникнення регуляторних або податкових

питань.

Підписання меморандуму є важливим кроком до практичної реалізації
проєкту та підтверджує готовність міжнародних партнерів інвестувати у
сталу відбудову української інфраструктури. Водночас ця подія демонструє
зростання ролі приватних компаній у проєктах міжнародної технічної
допомоги та необхідність комплексного юридичного супроводу таких
ініціатив.

DLF attorneys-at-law має значний досвід консультування іноземних інвесторів,
донорських організацій і міжнародних компаній у галузі інфраструктурних
проєктів, міжнародної технічної допомоги, публічно-приватного партнерства
та відновлення України. Ми супроводжуємо клієнтів на всіх етапах реалізації
подібних проєктів – від структурування та укладення меморандумів до їх
практичної імплементації в українській правовій площині.
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